

# 國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

奧運來源民 生報日期 771001 版面 五版

六位年輕的女排球員，為祕魯在奧運會上揚眉吐氣，舉國歡騰之外，並致贈教練及每位球員洋房一棟、轎車一輛，更加強了進軍巴塞隆納奧運的信心。

- 在世界女子排壇上，祕魯隊一向被視為勁旅，但是歷年來往往受制於蘇俄、古巴及美國、中國大陸等強隊，戰績始終無法更上層樓。今年漢城奧運終於揚眉吐氣，連破強敵，為祕魯獲得奧運史上第一面銀牌。

事實上當祕魯隊上週以三比二擊敗六年來未嘗敗績的大陸隊時，祕魯民眾就開始慶祝了。其後連敗美、日兩強，堂堂進入冠亞軍之爭，更使全國百姓如癡如狂，似乎這個近來飽嘗經濟苦果的小國，全國國運就繫在這六個年輕的女孩身上。

不過，二十九日的冠亞軍之賽，蘇俄隊以黑馬的姿態後來居上，奪去金牌，祕魯隊可謂雖敗猶榮。祕魯女排是一個有傳統的隊伍，在一九八二年的利馬世界盃比賽中，祕魯隊曾靠地利、人和，獲得最佳戰績——亞軍，但是此後卻陷入低潮。一九八四年洛城奧運落到第四名，以後，隊中好手退休的退休，被外隊挖角的挖角，不但陣容殘破，戰績也是每下愈況。

直到八六年的日本盃，祕魯隊新血成熟，才連破強敵，獲得冠軍。但是之後，在利馬舉行的奧運準

## 秘魯 為女排銀牌如癡如狂

備邀請賽，又敗給宿敵古巴隊，所幸古巴隊這次杯葛奧運，使祕魯少了一大強敵。

近些年來，祕魯隊均由韓籍教練朴文博領軍，他的觀念新而活，敢於起用新人，淘汰老而驕的選手，這次祕魯隊在奧運創下佳績，據說西德曾出高薪挖角，但朴文博志在一九九一年巴塞隆納奧運帶領祕魯隊奪得金牌，已予婉拒。祕魯政府已決定在女排返國時，舉行盛大歡迎儀式，並致贈朴文博及每位球員洋房一棟、轎車一輛，以資鼓勵，其他私人企業團體也饋贈有加。究竟運動場上的勝利是無可取代的。

